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RÓWNANIE OGÓLNE PŁASZCZYZNY

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Logiką tylko udowadniamy, odkrywamy intuicją.
Henri Poincare, francuski matematyk, człowiek wszechstronnie wykształcony.

Wskaż równanie ogólne płaszczyzny pokazanej na rysunku.

Planes:

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.
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Równania ogólne:

a z − 3 = 03y+ 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y+ 3z − 15 = 05x + 5y+ 3z − 15 = 03x + 5y+ 3z − 15 = 03x + 3y+ 5z − 15 = 05x + 3y+ 5z − 15 = 0

b z − 3 = 03y+ 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y+ 3z − 15 = 05x + 5y+ 3z − 15 = 03x + 5y+ 3z − 15 = 03x + 3y+ 5z − 15 = 05x + 3y+ 5z − 15 = 0

c z − 3 = 03y+ 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y+ 3z − 15 = 05x + 5y+ 3z − 15 = 03x + 5y+ 3z − 15 = 03x + 3y+ 5z − 15 = 05x + 3y+ 5z − 15 = 0

d z − 3 = 03y+ 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y+ 3z − 15 = 05x + 5y+ 3z − 15 = 03x + 5y+ 3z − 15 = 03x + 3y+ 5z − 15 = 05x + 3y+ 5z − 15 = 0

e z − 3 = 03y+ 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y+ 3z − 15 = 05x + 5y+ 3z − 15 = 03x + 5y+ 3z − 15 = 03x + 3y+ 5z − 15 = 05x + 3y+ 5z − 15 = 0

f z − 3 = 03y+ 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y+ 3z − 15 = 05x + 5y+ 3z − 15 = 03x + 5y+ 3z − 15 = 03x + 3y+ 5z − 15 = 05x + 3y+ 5z − 15 = 0

g z − 3 = 03y+ 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y+ 3z − 15 = 05x + 5y+ 3z − 15 = 03x + 5y+ 3z − 15 = 03x + 3y+ 5z − 15 = 05x + 3y+ 5z − 15 = 0

h z − 3 = 03y+ 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y+ 3z − 15 = 05x + 5y+ 3z − 15 = 03x + 5y+ 3z − 15 = 03x + 3y+ 5z − 15 = 05x + 3y+ 5z − 15 = 0



Wow! Chodząca z ciebie encyklopedia!Nic prostszego!Łatwizna!Super! To się nazywa świetna robota!Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Najlepszy w klasie — ten tytuł prawie
jest twój.

Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Miałbyś toDobra robota, zasługujesz na ciastko.Super! O włos od perfekcji!Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.

Nie martw się-jesteś w połowie
drogi do sukcesu.

Nie tylko ty popełniasz błędy.Każdy popełnia błędy.Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Mam nadzieję,
że nigdy sie nie poddajesz.

Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy
przed tobą.

Szkoda, musisz jeszcze popracować.Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie
jesteś dobry w tej dziedzinie.

Nie poddawaj się!Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.Większość twoich odpowiedzi to
niewymierna π.

Następnym razem nie mnóż wiedzy
przez zero.

Następnym razem lepiej ci pójdzie.To jest jak film obcojęzyczny,
wciąż potrzebujesz napisów.




